Enkopings BS

Partavling 2022-03-30

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 188.7  65.53  Fredrik Smitt - Magnus Haeger 93591 18165 BK S:t Erik - Enkdpings BS
2 6 187.6  65.15 Christer Andersson - Anders Pettersson 90689 29628 Enkdpings BS
3 1 165.8 57.58 Christer Cedergren - Johan Ostman 4027 21811 Enkopings BS
4 8 1615 56.06 Christer Haeger - Ronny Erixon 35291 88442 Enkdpings BS
4 11 161.5 56.06 Anders Lovling - Hakan Lindh 18166 6055  Enkopings BS
6 9 151.6 52.65 Thomas Yttermark - Mira Yttermark 27360 36069 Enkdpings BS
7 14 142.9 49.62  Mickey Maretics - Brittmarie Frélén 50249 50144 Enkdpings BS
7 15 142.9 49.62 Ola Sddergran - Thomas Ekblom 9994 32214 Enkdpings BS
9 3 142.0 49.31  Kerstin Schenning - Lennart Schenning 82161 82162 Enkdpings BS
10 12 141.8  49.24  Sture Pettersson - Elsie Johansson 32553 55689 EPBK
11 13 140.7 48.86  Stefan Giertz - Robin Holmqvist 88491 35012 Enkoépings BS
12 7 127.6 44.32  Ulla Lindgren - Bo Engdahl 41501 64711 Enkopings BS
13 5 120.0 41.67 Barbro Sandberg - Bertil Lonnemo 51979 89940 Enkdpings BS
14 16 97.1 33.71  Anita Ahlstrdm - Lewis Hamilton 16261 59407 Enkopings BS - Sandvikens BK
15 10 95.0 32.99 Lars Boivie - Inger Jonsson 66792 66794 Enkdpings BS
1 & K9762 Basta kontrakt 2 498 Basta kontrakt 3 4 D1076542 Basta kontrakt
Nord v Kn93 4¢ N =130 Ost vE84 44 O =-420 Syd vK3 ANT V =-630
Ingen + Kn105 NS 49643 ov +E3
»32 & ¢ v & NT #DKn87 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT
4 E1043 4DKn8 N 9 107 8 8 4 KD5432 4 EKn10 N7 5434 4KKn98 #E N3 3563
vE765 vK1082 S 9 107 8 8 vD1062 v753 S75 434 v 109 v DKn52 S 4356 3
¢ 763 +842 033654 ¢ D2 ¢ KKn75 06 7 8 107 ¢+ Kn1096 ¢ KD72 O 9 108 7 10
#65 «KKn7 V33653 *2 #E105 vV 67 8 107 #ED9 «K1074 vV 9 108 7 10
a5 476 43
vD4 v KKn9 v E8764
+ EKD9 +E108 ¢854
#ED10984 #K9643 #Kn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 3NS= v6 400 120 00| 3 5 34V= 8 -140 11.0 10| 1 16 2vS-1 +J -50 120 0.0
13 1 34 S+2 6 150 100 20|14 7 34V= *] -140 11.0 10|11 3 2vS-2 49 -100 100 2.0
16 12 24 N+1 v2 140 80 40| 8 11 14 O+3 *4 -170 50 7.0[ 7 15 34 N-3 +K -150 70 5.0
3 5 2¢ S+2 v5 130 6.0 6.0[13 1 24 V+2 8 -170 50 7.0 9 12 34 N-3 v2 -150 70 5.0
15 6 2NS= v5 120 40 80|15 6 34 V+1 *Q -170 50 7.0{10 5 INO+3 v4 -180 40 8.0
8 11 34 S= ¢7 110 20 10.0|16 12 34 V+1 *7 -170 50 70|13 2 3NO+1 3 -630 2.0 10.0
10 2 2¢ S= v6 90 0.0 12.0|10 2 44 V= *7 -420 0.0 12.0|14 8 3NV +2 a2 -660 0.0 12.0
9 - 6.3 9 - 6.3 - 6 7.8
4 410972 Basta kontrakt 5 442 Basta kontrakt 6 4 Kn74 Basta kontrakt
Vast vD2 2NT O =-120 Nord v KKn1064 3NT N =600 Ost v KDKn97 3v S =140
Alla + Kn6 NS ¢ EDKn3 ov + KKn
#D9654 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT
4 E43 & KKn N755765 4 EKn876 4D3 N9 6669 4 EKB5 4932 N9 79 88
v10975 vK84 S755765 v 387 v ED953 S966 629 v10642 vE53 S97988
¢ 542 ¢ K1098 06 7758 ¢ K9862 54 O36 66 4 ¢ E107 86543 046 454
#EK2 410873 V67747 *2 10986 V36664 #63 108 V46454
« D865 # K1095 « D108
v EKn63 v2 v8
¢+ ED73 ¢ 107 + D92
#Kn #EKKn754 #EDKn754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 24 N= +8 110 120 0.0| 8 15 3NS+1 47 630 11.0 10| 8 15 3NN= +6 400 9.0 3.0
1 16 1¢ S= *A 70 90 30|11 6 3NS+1 47 630 11.0 10| 9 14 3NN= ¢4 400 9.0 3.0
11 3 1¢ S= &K 70 90 30| 9 14 3NS= v8 600 70 50|11 6 3NN= ¢4 400 9.0 3.0
13 2 INO= v6 -90 6.0 6.0[{10 1 3NS-= v8 600 70 50[13 3 3NN= +8 400 9.0 3.0
7 15 1¢ S-2 *A -200 30 9.0|13 3 2NS+2 46 180 40 80| 5 7 INS+1 v4 120 40 8.0
14 8 INS-2 &K -200 30 90|16 2 2NS= &2 120 20 10.0|10 1 1s S+1 6 110 2.0 10.0
10 5 34S-3 +K -300 00 120| 5 7 2NS-3 a7 -300 0.0 120|16 2 INS= a A 90 0.0 12.0
- 6 78|12 - 5.9 12 - 5.9
7 4 K5 Basta kontrakt 8 «E109 Basta kontrakt 9 +1064 Basta kontrakt
Syd v53 74 VD-51400 |Vast v 1065 44 V =-420 Nord v KD82 4% N D -3 -500
Alla + ED103 Ingen + K75 ov +6
#K10543 & ¢ v & NT #ED42 & ¢ v & NT #KDKn86 & ¢ v & NT
4 EKn10843 4 D9762 N 1311135 12 487543 4 KD6 N487 35 4 EKKn87 4 D53 N7 67 43
v 386 vD9 S 1311135 12 vKKn4 vE87 S 487 35 v 953 vE76 S767 44
+ Kn875 ¢+ K2 001080 +8 ¢ E1043 0956 9 8 ¢ Kn5 ¢ EK32 06 76 99
#Kn #9876 V01080 #K1096 #Kn85 V 956 108 #E52 *974 V6786929
a- 4 Kn2 492
v EKKn10742 v D932 v Kn104
+ 964 + DKn962 + D109874
#ED2 *73 2103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 4v S+3 43 710 80 40| 3 16 INN+1 +3 120 120 00| 1 8 44 V-1 +6 100 100 2.0
10 14 5v S+2 v8 710 80 40| 1 5 2vS-1 +8 -50 100 20|12 3 4aV-1 ¢6 100 100 2.0
11 2 4v S+3 L} 710 80 40(12 7 INO= +6 -90 80 4.0|15 10 44 V-1 «K 100 100 2.0
12 7 49 N+3 *] 710 80 40| 6 8 24 V+1 vT -140 6.0 6.0 2 6 34V= &K -140 40 8.0
15 9 4v S+3 ¢7 710 80 40|11 2 24 V+2 v5 -170 30 90| 7 9 3aV= +6 -140 40 8.0
3 16 4v S+2 L} 680 10 11.0(15 9 14 V+3 oA -170 30 9.0[13 5 24 V+1 6 -140 40 8.0
6 8 5v S+l LN 680 10 11.0[(10 14 4¢DS-3 438 -500 0.0 12.0|14 11 3NO= vJ -600 0.0 12.0
13 - 5.9 13 - 5.9 16 - 4.0
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10 4 K10 Basta kontrakt 11 4 Kn9862 Basta kontrakt 12 4 Kn1053 Basta kontrakt
Ost v K103 3¢ S =110 Syd v Kn872 6v V =-980 Vast v 532 5& V =-400
Alla + D92 Ingen +5 NS + Kn1042
#E10743 & ¢ v & NT »K75 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
«E7 496532 N6 956 6 «ED75 K10 N3 4132 s E 442 N2 3384
vE8764 vD92 S6 9565 vE93 v K10654 S34132 vKD986 vKn S23384
¢ E65 ¢+ Kn8 O6 4876 ¢+ E6 ¢ KKn74 O 108 121011 ¢ EK3 + D985 O 11108 5 6
#Kn85 #KD9 V64876 #E1092 %84 VvV 108 121011 #KKn107 #D98642 V 11108 5 6
4 DKn84 443 4« KD9876
v Kn5 vD vE1074
+ K10743 + D109832 +76
*62 #DKn63 &E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 2vV-1 »3 100 11.0 10| 5 16 4vO-1 3 50 120 0.0|14 12 3NV-4 3 200 12.0 0.0
7 9 2vV-1 «A 100 11.0 10| 3 7 2NO+1 +9 -150 100 2.0| 5 16 34V +2 43 -150 10.0 2.0
14 11 2NN-1 v2 -100 80 40| 8 10 2v V+2 +5 -170 80 40| 8 10 5« V= a5 -400 70 50
12 3 2v V= 2 -110 50 7.0|14 12 2v O+3 +3 -200 6.0 6.0|/13 6 5#V-= a4 -400 70 50
13 5 2v V= 2 -110 50 70| 2 9 3NV+1 +5 -430 40 80| 3 7 4v V= »5 -420 40 8.0
2 6 2vV+l 2 -140 2.0 10.0|11 15 3NV +2 a2 -460 20 100 2 9 44DS-2 vQ -500 2.0 10.0
15 10 2# N-2 v2 -200 0.0 120|13 6 4v O+2 a4 -480 0.0 12.0|11 15 54DV= a5 -550 0.0 12.0
16 - 4.0 1 - 6.9 1 - 6.9
13 4 K753 Basta kontrakt 14 4K Basta kontrakt 15 4 DKn873 Basta kontrakt
Nord v D82 7¢ ND-4-1100 |Ost v Kn432 ANT S =430 Syd v73 INTV =-1520
Alla + KDKn52 Ingen + K9875 NS + Kn983
&D & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT @72 & ¢ v & NT
«ED10982 4Kn N29 123 « D852 « Kn109 N 118 7 8 10 442  EK NO1250
vEK1063 vKn975 S29123 vED109765 v- S9 97 810 vEK98 D5 S01250
+8 +E O 114 12117 463 ¢+ D1042 0226 33 +D106 ¢ EK52 O 1312118 13
*Kn #EK87543 V 114 12117 »- #Kn108652 V 2 2 6 3 3 #Kn964 #EKD108 V 1312118 13
464 4 E7643 & 10965
v4 v K8 v Kn10642
41097643 ¢ EKn *74
#10962 +ED94 #53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 64 V-2 «Q 200 120 00| 1 14 4vDV-4 &K 800 120 00| 7 16 3NO+4 v6 -520 120 0.0
2 5 4¢N-1 ] -100 10.0 2.0| 9 11 4vDV-3 &K 500 100 20|15 1 6#0+1 »5 -940 100 2.0
1 14 4v V+1 + K -650 80 40|13 7 3NS+2 vA 460 80 40| 2 14 6NO+1 v] -1020 40 8.0
12 15 4v V+2 + K -680 50 70| 2 5 3NS+1 vT 430 60 6.0 3 6 6NO+1 v] -1020 40 8.0
13 7 4v V+2 +K -680 50 70|16 6 4vV-4 K 200 40 80| 5 9 6NO+1 T -1020 40 8.0
9 11 6v O= +3  -1430 10 11.0(12 15 3v V-2 4K 100 20 10.0(10 12 6NO +1 v4  -1020 40 8.0
16 6 6y V= +K -1430 10 11.0( 3 10 3v V-1 & K 50 0.0 120|13 8 6NO+1 vJ -1020 40 8.0
- 8 67| - 8 6.7| - 11 6.7
16 47654 Basta kontrakt 17 « EKD864 Basta kontrakt 18 # EDKn3 Basta kontrakt
Vast v EK8 34 N =140 Nord vD10 4v N =420 Ost vD763 ANT S =630
ov +85 Ingen .- NS 492
#D1095 & ¢ v & NT #E10984 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT
« KD & Kn2 N4 4795 4109753 & Kn N 8 7 108 8 4 K975 486 N6 9 9 8 10
vKn732 ¢104 S447965 v94 v E65 S 8 7 108 8 vEKKn2 v108 S6 99 8 10
¢E762 ¢ KD93 089647 49862 ¢ EK103 056 345 +85 ¢ Kn73 07 3443
&EK4 #Kn8732 V896 47 K6 #D7532 V56345 #EDS8 21075432 V 7 3 4 4 3
 E10983 a2 #1042
v D965 v KKn8732 v 954
¢+ Knl104 ¢ DKn754 + EKD1064
*6 *Kn *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 24 N+1 +9 140 11.0 10| 6 10 4v S+2 &6 480 120 00|14 3 3NDN+1 &3 950 120 0.0
15 1 24 S+1 K 140 11.0 10|11 1 24 N+1 +K 140 80 40| 6 10 2NV-5 +9 250 100 2.0
2 14 3NV-1 »5 100 70 50|13 9 34 N= +K 140 80 40|15 2 540-4 ¢A 200 8.0 4.0
3 6 3a&V-1 +8 100 70 50|16 8 24 N+1 +K 140 80 40|11 1 3¢ S+2 vK 150 50 7.0
7 16 34 S-1 A -50 40 80|14 3 3NS-1 a5 -50 30 90|13 9 440-3 +Q 150 50 7.0
10 12 3¢ O= *6 -110 20 10015 2 3vS-1 &K -50 30 90| 5 12 4¢ S= vA 130 2.0 10.0
5 9 INV+1 &5 -120 0.0 120| 5 12 4v S-2 a5 -100 0.0 12.0|16 8 INV-2 v3 100 0.0 12.0
- 11 67| - 7 53| - 7 5.3
19 4 E972 Bésta kontrakt 20 4 E10974 Bésta kontrakt 21 494 Bésta kontrakt
Syd v K1087 34 SD-1-100 Vast vE 34 N =140 Nord v3 34« N =110
oV ¢+ E10 Alla + 10854 NS + EKn107
#942 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT #DKn10864 & ¢ v & NT
4Kn863 45 N547 87 4K53 4D8 N7 7997 4 KD7 4Kn82 N9 7 787
vEKNn5 vDA42 S54787 vKn65 v9873 S77997 vK74  vKnl086 S97787
¢ D965 ¢ Kn742 089656 + K632 ¢ D97 06 5333 4643 D985 0356 36
&E7 #KDKn53 V89656 #E108 #K975 V65333 #K752 #E9 V35636
« KD104 & Kn62 » E10653
v 963 v KD1042 v ED952
+ K83 ¢ EKn * K2
#1086 #632 3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 15 INO-1 T 100 11.0 10| 6 1 34 N= v9 140 120 0.0| 8 12 24 S+1 »2 140 11.0 1.0
13 10 4¢ V-1 v8 100 11.0 10| 3 15 14 N+1 &7 110 9.0 30|13 11 24 S+1 +6 140 11.0 1.0
5 8 INS-1 +5 -50 70 50| 7 11 24 N= *7 110 90 30| 6 9 24S= »5 110 8.0 40
6 1 34S-1 +6 -50 70 50| 5 8 2NN-1 »5 -100 40 80|16 10 3NN-1 +5 -100 6.0 6.0
7 11 INO= v6 -90 30 90| 9 16 3NN-1 »5 -100 40 80| 1 3 3vS-3 »5 -300 2.0 10.0
9 16 2¢ V= *9 -90 3.0 9.0|13 10 44 N-1 v3 -100 40 80| 5 14 3NS-3 ¢+6 -300 2.0 10.0
12 2 2¢ V+2 v7 -130 0.0 12012 2 34 N-2 .7 -200 0.0 120| 7 2 3NS-3 +3 -300 2.0 10.0
14 - 6.0 14 - 6.0 - 15 6.0
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